Competitiedag 4

Competitiedag 4 was voor TC BOO een die begon op het zonovergoten tennispark in Groningen-Noord.  Nadat ook Job en Yoram iets wat aan de late kant maar wel uitgeslapen het park op kwamen gelopen, kon de dag niet beter beginnen om de verloren competitie dag van vorige week tegen A.L.T.A recht te zetten. De dag begon goed met 2 dames enkels die solide door Danielle en Celine binnengehaald werden. 2-0 op het scorebord en de heren mochten hun kunstje gaan vertonen. Voorzichtig werden de eerste biertjes getapt en kwam het park langzaam tot leven. Vervolgens werden ook de heren singels gespeeld en kon Ingmar na een gelijk opgaande strijd zegevieren.
Ook job die zich herpakte na een mindere wedstrijd tegen A.L.T.A. sloeg na een enerverende tiebreak het machpoint binnen. 4-0!!! 
[bookmark: _GoBack]Tijdens de lunch bleek dat Martine Dijkman de dag helaas vroegtijdig moest staken wegens ziekte en keerde zij vervroegd huiswaarts. Dit betekende dat er 2 potten opgegeven moesten worden en TC BOO met 6-0 de herendubbel in ging. Ook deze werd zoals altijd weer in 3 sets gespeeld. Onder steun van de fanatieke studenten die inmiddels hun roes hadden uitgeslapen en weer in `gezellige`  toestand op het park te vinden waren werd ook de herendubbel van Job en Yoram gewonnen en tot slot werd ook de Mix van Celine en Yoram overtuigend binnengehaald. 8-0 stond na dag 4 op het scorebord en de aandeelhouders van TCBOO konden weer tevreden hun Biertjes innen en zoals elke zondag ging het feest in `t Haarhuisje tot in de late uurtjes door. 
